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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE 

DA FAMÍLIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

SUL E SUDESTE DO PARÁ   

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta e cinco minutos, 

na sala de reunião em ambiente virtual (Google Meet), foi realizada a 4ª Reunião Ordinária do Programa 

de Pós-graduação em Saúde da Família, sob a Presidência do Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena, 

Coordenador do programa. Estiveram presentes os seguintes membros: Prof. Dr. Carlos Podalirio Borges 

de Almeida (Vice Coordenador), Profa. Dra. Ana Claudeise Silva do Nascimento, Prof. Dr. Caio Maximino 

de Oliveira, Prof. Dr. Cesar Augusto Paro, Prof. Dr. Jax Nildo Aragão Pinto, Profa. Dra. Leticia Dias Lima 

Jedlicka, Profa. Dra. Priscila da Silva Castro e o Representante Discente Felipe da Fonseca Silva Couto. 1. 

ABERTURA, VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM E INFORMES: O Coordenador do Profsaúde deu boas-

vindas e fez a verificação do quórum. Em seguida, abriu para os informes. O Prof. Dr. Cesar Augusto Paro 

informou sobre a realização do IX Encontro de Pós-graduação da Unifesspa, destacando a importância da 

participação dos alunos neste evento de integração. O Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena comunicou 

que o processo seletivo para a vaga de professor colaborador do Profsaúde resultou em sete inscrições, das 

quais quatro candidatos foram aprovados, contudo, em conformidade com as diretrizes da CAPES, o 

programa deve observar o limite de 30% de professores colaboradores, de forma que apenas um docente 

deveria ser efetivamente aprovado e cadastrado na Plataforma Sucupira. Entretanto, com vistas ao 

crescimento futuro do corpo docente e antecipando o próximo edital do Profsaúde, previsto para o próximo 

ano, decidiu-se aprovar três docentes que ainda não foram cadastrados na Plataforma Sucupira e, quando o 

novo edital for lançado, serão promovidos à categoria de Professores Permanentes, sendo então cadastrados 

na plataforma. O Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena informou que todos os docentes permanentes já 

foram cadastrados na Plataforma Sucupira e que, a partir de agora, o preenchimento de informações será 

anual, com uma consolidação no final de cada quadriênio, sendo necessário que o currículo Lattes de todos 

os docentes esteja totalmente atualizado. O Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena destacou que os 

docentes colaboradores ainda não foram cadastrados na Plataforma Sucupira e que serão cadastrados a 

partir do momento em que iniciarem a primeira orientação, prevista para ocorrer a partir do próximo ano 

com o novo edital. O Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena informou que todos os docentes já foram 

cadastrados na plataforma Sigaa e comunicou que todos os discentes foram matriculados no Sigaa com seus 

respectivos orientadores. O Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena relatou que todas as disciplinas do 



 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA 

Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará 
Programa de Pós-graduação em Saúde da Família  

Avenida dos Ipês, s/n – Cidade Jardim – CEP: 68500-000 – Marabá, PA 
Cidade Universitária – UNIFESSPA – Campus III 

primeiro semestre já foram cadastradas no Sigaa e informou que a aula inaugural do Profsaúde será 

realizada no dia 29/08 (quinta-feira) com a presença do Prof. Dr. Wellington Barros da Silva, da 

Universidade Federal de Sergipe, que ministrará a palestra intitulada "A História Social das Doenças". O 

Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena comunicou que o calendário acadêmico já foi compartilhado com 

todos os docentes, incluindo as disciplinas que serão ministradas neste primeiro semestre. O Prof. Dr. Luann 

Wendel Pereira de Sena informou que os docentes que ministrarão disciplinas receberão uma bolsa-auxílio 

da FIOTEC, sendo que atualmente apenas os professores permanentes estão cadastrados como responsáveis 

pelas disciplinas junto à Coordenação Nacional, e, portanto, são eles que receberão esse auxílio, que deverá 

ser repassado ao professor responsável por ministrar a disciplina. O Prof. Dr. Carlos Podalirio Borges de 

Almeida mencionou que não será possível incluir a carga horária no PIT devido ao recebimento do auxílio. 

O Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena informou que discutiu o assunto com a Profa. Dra. Gilmara, que 

afirmou não haver impedimentos para tal. O Prof. Dr. Cesar Augusto Paro exemplificou que, no Programa 

Forma Pará, também há recebimento de auxílio, mas que o processo é diferente, por isso acredita que não 

haverá problemas com o recebimento do auxílio da FIOTEC. O Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena 

anunciou que, em setembro, haverá um encontro pedagógico com os responsáveis nacionais pelas 

disciplinas do primeiro semestre, e é provável que os responsáveis locais também sejam convidados a 

participar. O Prof. Dr. Cesar Augusto Paro solicitou informações sobre os dois sistemas, Moodle e Sigaa, 

para gerenciamento das disciplinas. O Prof. Dr. Luann Wendel Pereira de Sena afirmou que a escolha do 

sistema é de critério dos professores, mas que a utilização do Sigaa é imprescindível. A Profa. Dra. Ana 

Claudeise Silva do Nascimento questionou sobre a senha e login que ainda não havia recebido. O Prof. Dr. 

Luann Wendel Pereira de Sena informou que essas questões estão sendo tratadas com o CTIC e que, em 

breve, tudo será normalizado. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE: Foi realizada a leitura do expediente.  3. 

PROPOSIÇÕES: não houve.4. ORDEM DO DIA: 4.1. Homologação do resultado do Edital 

01/2024 referente ao credenciamento de docente colaborador. Os aprovados foram: 

Prof. Dr. Caio Maximino de Oliveira, Profa. Dra. Ana Claudeise Silva do 

Nascimento, Prof. Dr. Jax Nildo Aragão Pinto e Prof. Dr. Norberto Ferreira Rocha 

(Proponente: Profsaúde). Aprovado por unanimidade. 4.2. Aprovação do 

Credenciamento Docente para Professor Colaborador dos Professores Prof. Dr. 

Caio Maximino de Oliveira, Profa. Dra. Ana Claudeise Silva do Nascimento e Prof. 

Dr. Jax Nildo Aragão Pinto (Proponente: Profsaúde). Aprovado por unanimidade. 4.3. 

Prova de Proficiência em inglês em outubro (Proponente: Profsaúde). O Prof. Dr. 

Luann Wendel Pereira de Sena informou que a data de 23 de outubro foi proposta para 
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facilitar a adequação dos horários. O Prof. Dr. Cesar Augusto Paro sugeriu que o melhor 

horário no período da tarde seria às 14h. Ele também mencionou que havia se 

responsabilizado pela organização, mas abriu a possibilidade de outros professores 

ajudarem. A Profa. Dra. Leticia Dias Lima Jedlicka se dispôs a colaborar. O representante 

discente, Felipe da Fonseca Silva Couto, trouxe à discussão o modelo de prova utilizado 

em editais anteriores. O Prof. Dr. Cesar Augusto Paro sugeriu que o modelo de prova 

seguisse o padrão utilizado no Profsaúde. Após ampla discussão, foi aprovado que a prova 

será realizada no dia 23 de outubro, no período vespertino, seguindo as sugestões de 

modelo propostas em editais anteriores do Profsaúde. Aprovado por unanimidade. 5. O 

QUE OCORRER: Não houve. 6. ENCAMINHAMENTOS: Serão realizados todos os encaminhamentos 

ao setor responsável. 7. ENCERRAMENTO: Nada mais a tratar, o Professor Dr. Luann Wendel Pereira 

de Sena deu por encerrada às nove horas e vinte e sete minutos a quarta (4ª) Reunião Ordinária do Programa 

de Pós-graduação em Saúde da Família de dois mil e vinte e quatro. Eu, Prof. Dr. Luann Wendel Pereira 

de Sena, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e demais membros 

presentes.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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ATA Nº 468/2024 - PROFSAÚDE (11.30.10) 

 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

(Assinado digitalmente em 26/08/2024 14:43 ) 
CAIO MAXIMINO DE OLIVEIRA 
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1700723

(Assinado digitalmente em 21/08/2024 15:44 ) 
JAX NILDO ARAGAO PINTO 

DIRETOR GERAL DE INSTITUTO

2242230

(Assinado digitalmente em 26/08/2024 21:42 ) 
PRISCILA DA SILVA CASTRO 

CHEFE DE DEPARTAMENTO

2334231

(Assinado digitalmente em 29/08/2024 17:23 ) 
LETICIA DIAS LIMA JEDLICKA 
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

2383793

(Assinado digitalmente em 29/08/2024 10:48 ) 
CARLOS PODALIRIO BORGES DE ALMEIDA 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

2416291

(Assinado digitalmente em 21/08/2024 17:54 ) 
ANA CLAUDEISE SILVA DO NASCIMENTO 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

3273567

(Assinado digitalmente em 22/08/2024 15:31 ) 
CESAR AUGUSTO PARO 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1010162

(Assinado digitalmente em 30/08/2024 09:40 ) 
LUANN WENDEL PEREIRA DE SENA 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1144240
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